

抗疫“她”力量 巾帼显担当

全市广大妇女众志成城构筑疫情防控“半边天”

抗疫之战，巾帼有我。市妇联认真贯彻落实习近平总书记对新冠肺炎疫情防控作出的重要指示精神，在市委市政府的坚强领导下，响应全国妇联和省妇联号召，发动全市各级妇联组织和妇联党员干部积极行动，主动参战，广泛动员妇女群众和家庭积极投身疫情阻击战，在打赢这场硬仗大仗中发挥半边天作用。

扛起责任，吹响巾帼抗疫集结号。连日来，市妇联动员组织全市各级妇联组织和广大妇女群众积极行动，凝聚起“万众一心，众志成城”打赢疫情防控阻击战的决心和力量。广大妇女群众立足岗位，争做最美巾帼奋斗者，当好疫情防控的宣传员、劝导员、监督员、战斗员，各条战线上都涌现出巾帼逆行者的身影，为坚决遏制疫情蔓延势头、打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。

■记者 徐志勤



助企复工复产 巾帼暖心行

2月26日至27日，市妇联主席韩敏，淮北农商银行董事长、市女企业家联谊会会长王海燕，市妇联副主席宋丽一行先后来到安徽快乐真棒商贸集团有限公司、安徽曦强乳业

■摄影 记者 梅月



市妇联全体党员投入疫情防控一线

疫情当前，巾帼当先。为充分发挥各级党组织战斗堡垒作用，党员先锋模范作用和领导干部、金融网点、企业家作用。共计发现干部率先垂范，进一步落实“三报到”制度，问题158个，交办158个，有效推进烈山区疫情防控工作。

按照市疫情防控指挥部要求，市妇联成立疫情防控督导组，深入烈山区开展疫情防控督导工作。督导组成立以来，累计督查乡镇（街道）7个，村（社区）59个，药店超市（包含小卖部）中贡献力量。



用行动诠释初心使命

疫情发生以来，相山区中城社区党总支书记王艳秋跟党指挥员，又当战斗员。每天早出晚归，逐个查看联防联控点，在宣传疫情防控知识、对楼道和路面消杀、摸排疫区往返返人员等工作上亲自指挥，亲力亲为，为社区党员当好表率。

■摄影 记者 梅月

煤矿战“疫”女先锋

“疫情面前，冲锋陷阵是每一名企业职工应尽的责任！”李莉目光坚定地说。日前，淮北矿业集团青东煤业有序恢复生产。矿区实行封闭式管理，严格控制人员进出，职工食堂实行盒饭打包职工带回宿舍食

用，全国“最美好矿嫂”李莉心理疏导室“负责人、物业公司党员李莉扮演了“双重角色”，在工作中对食堂宿舍进行卫生消毒，在业余时间主动当好职工的“心理疏导师”，缓解在矿职工心理压力。



女企业家彰显大爱

疫情无情，人间有爱。新冠肺炎疫情发生以来，市妇联积极组织和动员妇女群众积极行动起来，发挥“一方有难，八方支援”的精神，用爱心托起生命之舟，用行动架起支援桥梁，为早日战胜疫情凝聚淮北女企业家们的正能量。淮北市女企业家联谊会积极响应，踊跃



“90”后的战“疫”坚守

谢艳秋，濉溪县铁佛镇邵楼村计生专干。自防疫工作开展以来，这位“90”后姑娘每日坚守在疫情防控卡点，对过往车辆进行消毒，劝返外来车辆，对来往群众进行体温监测和进出登记。在关键时刻，为最大限度减少交叉感染，请您近期无特殊情况尽量不要驾车外出！”面对来势汹汹的疫情，市交警支队的女警们守住交通管制路段，提示过往车辆、行人，话语虽温柔却透露出果断和坚定。

疫情就是命令，防控就是责任。她们用实际行动履行“疫情不止，警察不退”的誓言。



警花展英姿

“疫”消清明终有时
——淮北市疾控中心微生物检验科

当新型冠状病毒肺炎疫情肆虐，防控形势严峻，公众对疫情“谈虎色变”躲得远远的时候，淮北市疾控中心微生物检验科却“紧盯”着病毒、手“握着”病毒，“环绕”着病毒，用实际行动为淮北市新型冠状病毒肺炎疫情防控作出自己的贡献。

卫生健康系统淮北市三八红旗集体

齐心合力 共抗疫情
——淮北市人民医院新冠肺炎治疗组医护团队

2020年春节前，新型冠状病毒肺炎疫情迅速传播蔓延，一场抗击新冠肺炎的战斗在淮北市人民医院全面展开。在这次没有硝烟的战斗中，市人民医院临时组建医护团队，不惧困难、迎难而上，不计报酬、无畏生死，召之即来，来之能战，她们用职责与担当，展现了新时代白衣天使的巾帼风采。

不畏艰难 展“战士”风采
——濉溪县医院感染性疾病科

如果说抗击疫情是一场没有硝烟的战场，那么感染性疾病科就是阻止战火蔓延的第一道坚实防线。濉溪县医院感染性疾病科全体医护人员，齐心协力、共同战“疫”。坚守一线，全力以赴的她们，成为患者们的“保护神”。

卫生健康系统淮北市三八红旗手

淮北矿工总医院护师刘丽媛
主动请战
90后医护人员的巾帼担当

刘丽媛，淮北矿工总医院年轻的护师。自医院成立抗疫应急志愿者先锋队，她是第一个报名的志愿者。医院急诊发热门诊需要护士援助，她又首先报名！医院接到武汉急需医护人员支援的通知，她再次请战，成为安徽支援武汉抗疫医疗队的第一批队员。

为了更好地做好防护，完成使命，这个爱美的小姑娘剪去青丝，简收入行装，义无反顾踏上抗疫征程。逆行而上的青年，用奉献与坚守书写着责任与担当。

市疾控中心微生物检验科科长王敏
拨开迷雾
终会遇到光明

微生物检验工作既是市疾控中心对外提供技术服务的窗口，也是防控工作的前沿。自1月16日以来，市疾控中心生物检验科科长王敏组织科室人员，积极学习新型冠状病毒实验室检测技术、个人安全防护等相关知识。她与同事用最短的时间确诊了淮北市首例新冠肺炎病例，为病人的隔离与治疗争取到了更多的“黄金时间”。

关于授予新冠肺炎疫情防控工作医护人员“淮北市三八红旗手(集体)”荣誉称号的通报

为深入贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的重要指示精神和党中央决策部署，表彰先进、鼓舞士气，团结引导广大妇女坚定信心、同舟共济、团结奋战、共克时艰。淮北市妇联、淮北市卫健委联合决定在“新冠肺炎疫情”防控工作医护人员群体中，评选一批三八红旗手和三八红旗集体。

经市妇联党组研究，决定授予李春凤等10名同志“淮北市三八红旗手”荣誉称号，授予淮北市人民医院新冠肺炎治疗组医护团队等5个单位“淮北市三八红旗集体”荣誉称号。

希望受表彰的医护人员珍惜荣誉，再接再厉，再立新功。市妇联号召全市各行各业、各条战线的妇女以先进为榜样，学以致先、争当先进，为全面打赢疫情防控阻击战做出新的更大贡献。

淮北市妇女联合会
2020年3月4日

淮北市三八红旗手

李春凤 淮北市人民医院感染科主治医师
王金玲 淮北市人民医院重症医学科护士

王 敏 淮北市疾病预防控制中心微生物检验科科长

金 费 淮北矿工总医院感染科主任

刘丽媛 淮北矿工总医院护师

张淑玲 濮阳市人民医院感染科护士长

徐 欢 濮阳市人民医院内科主治医师

吴爱莉 相山区妇幼保健计划生育服务中心工作人员

张平丽 杜集区卫生健康委员会副主任
邢瑞侠 烈山区杨庄街道社区卫生服务中心副主任

淮北市三八红旗集体

淮北市人民医院新冠肺炎治疗组医护团队

淮北矿工总医院感染科

淮北市疾病预防控制中心微生物检验科

濉溪县人民医院感染科

濉溪县中医医院护理组

关于授予盛海鹰等26名同志为淮北市三八红旗手
淮北市公安局审计科等10个单位为淮北市三八红旗集体荣誉称号的通报

2019年，全市广大妇女深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神，认真贯彻落实习近平总书记在全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，围绕市委、市政府工作部署，在全面建成小康社会的伟大实践中，奋发有为、开拓创新、建功立业、勇创一流，涌现出一批先进个人和先进集体。

为激励先进、树立榜样，市妇联决定授予盛海鹰等26名同志为淮北市三八红旗手、淮北市公安局审计科等10个单位为淮北市三八红旗集体。

希望先进个人和先进集体珍惜荣誉，再接再厉，切实发挥表率作用，在新的起点上创造无愧于新时代的崭新业绩。希望全市广大妇女学习先进、争当先进，奋力夺取决胜全面建成小康社会、建设中国硅谷、绿金淮北、推进城市转型崛起贡献巾帼力量。

淮北市妇女联合会
2020年3月5日

淮北市三八红旗手

盛海鹰 相山经济开发区社会事务服务中心工作人员

邵 然 国家税务总局淮北市相山区税务局纪检组长

王永海 濮阳市龙华农业开发有限公司董事长

张娟娟 濮阳市法学会助理研究员

杨 元 濮阳市南乐县南乐镇大王村党总支书记

郑海霞 杜集区段园镇人民政府卫健办主任

李 征 安徽天朗矿业运营管理有限公司总经理

郎 萍 安徽中恒数据有限公司董事长

王 珊 烈山区烈山镇政府党委委员、副镇长

周月明 烈山区人民法院审判监督庭庭长

孙雪洁 淮北市纪委监委案件审理室副主任

靳 霞 淮北市财政局政府债务管理办公室(国际债务科)主任

郑丽娟 淮北市扶贫开发办公室主任科员

李春丽 淮北市机关工委委员

任雪红 淮北市检察院第一检察部检察官

陈多彩 相山区泥公司城分厂烧气车间原料磨中控操作员

史 骥 濮阳市妇联组织部副部长

刘 艳 淮北市公安局交警支队事故大队内勤民警

陈 兰 淮北矿业集团中利发电公司技术支持部副点检长

陆 敏 安徽恒源煤电股份有限公司煤矿工会女职工主任

刘瑞芳 安徽杨柳调味食品有限公司总经理

王冬宁 淮北市中级人民法院一级法官

王艳秋 相山区相南街道中城社区党总支书记

孙芳芳 淮北市香皂厂原早餐工程有限公司办公室主任

张三敏 淮北矿业集团桃园煤矿内退职工、博梦传媒有限公司总经理

郑桂朵 中国邮政储蓄银行淮北市分行沈庄支行信贷客户经理

淮北市三八红旗集体

淮北市公安局审计科

淮北市福利彩票发行中心

相山区三堤口街道董庄社区

烈山区天天乐幼儿园

杜集区机关工委家庭农场

杜集区人民检察院第一检察部

淮北矿业集团华塑公司计量与检测中心环保水质班

安徽相王物业服务有限公司

濉溪县妇幼保健院

濉溪县吉墨服装厂